► AGREEMENT FOR COMMUNITY FUNDRAISER BENEFITING CANCERCARE MANITOBA FOUNDATION

As the event organizer, you agree to organize and implement a community event to benefit CancerCare Manitoba Foundation.

The event shall be described and publicly referred to as you have indicated in this online application form.

The event organizer agrees to use only the authorized name or logo of CancerCare Manitoba Foundation in any media or printed materials relating to the event (if name to be used).

CancerCare Manitoba Foundation and CancerCare Manitoba are registered trademarks. Permission must be given in advance by the Foundation for the use and context of the Foundation name and logo on any promotional materials and/or advertising associated with the fundraising activity.

The Foundation reserves the right to withdraw consent to use its name or logo at any time if such use could damage the Foundation's reputation in the community.

Authorized use of the Foundation logo or name does not constitute an endorsement of any specific business, product or service.

No cost or liability associated with this event shall be incurred by CancerCare Manitoba Foundation.

The event organizer agrees to handle any monetary transactions and to present the proceeds to CancerCare Manitoba Foundation within 30 days of the event end date.

The event organizer will obtain all necessary permits, licenses or insurance.

The event organzier agrees to follow CancerCare Manitoba Foundation's receipting policies that adhere to Canada Revenue Agency regulations.

CancerCare Manitoba Foundation reserves at any time the right to withdraw the use of its name.

If the event is cancelled, the organizer will notify CancerCare Manitoba Foundation prior to the original event start date.

► FOR MORE INFORMATION OR ASSISTANCE:

Please contact our **Community Events team** at <u>special.events@cancercare.mb.ca</u> or 204-784-2777

cancercarefdn.mb.ca

🔰 🖸 @cancercarembfdn

🖪 in CancerCare Manitoba Foundation



All funds raised stay in Manitoba.